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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 10/05/2022.   
 

Ao décimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às dez horas e quinze minutos, junto 

a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Bruno Lucena, fez a chamada nominal dos 

senhores (a) vereadores (a) para verificação de quórum: Vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador 

Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D , vereador Gelson Henrique, 

vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Renan 

Bolinha, vereador Sancler Nininho e o vereador Thiago Barbante. Totalizando a presença de 

onze vereadores e um vereador ausente por motivos pessoais, sendo ele: vereador Roberto 

Emídio. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Sancler Nininho declarou aberta a 

Décima Quinta Sessão Ordinária do ano de 2022. O presidente Sancler Nininho colocou em 

discussão e votação as Atas da Vigésima Primeira e Vigésima Segunda Sessão Ordinária do 

decorrente ano. As Atas foram aprovadas com unanimidade de votos pelos vereadores que 

estavam presentes nas sessões referentes às mesmas. Inicialmente passou a palavra ao 

secretário Bruno Lucena, o qual fez a leitura das matérias do Edital de Convocação/Expediente: 

Projeto de Lei Nº 016/2022, de autoria dos vereadores Gion Flor, Sancler Nininho, Bruno 

Lucena que: DISPÕE SOBRE A PROTEÇÃO DO ERÁRIO PÚBLICO, ATRAVÉS DO 

IMPEDIMENTO DE REVOGAÇÃO OU ALTERAÇÃO DE ATOS OU OBRAS 

EFETUADAS PELA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL POR SEU SUCESSOR. Projeto de 

Lei Nº 017/2022, oriundo da mensagem 023/2022 de autoria do Poder Executivo que: 

INSTITUI O REGIME DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MESQUITA; FIXA O LIMITE MÁXIMO PARA A CONCESSÃO DE 

APOSENTARIAS E PENSÕES PELO REGIME DE PREVIDÊNCIA DE QUE TRATA O 

ART. 40 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL AUTORIZA A ADESÃO O PLANO DE 

BENEFÍCIOS DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR; E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Projeto de Lei Nº 018/2022, oriundo da mensagem 019/2022 de autoria do Poder Executivo 

que: INSTITUI E REGULAMENTA A CONCESSÃO E PERMISSÃO DOS SERVIÇOS 

FUNERÁRIOS E CEMITERIAIS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador Diogo Talento - 

Apresentou 05 Indicações Legislativas. Assunto: Indico que seja providenciada a construção e 

integração de escolas integrais no bairro CORÉIA. Assunto: Indico que seja providenciada a 

construção e integração de escolas integrais no bairro CHATUBA. Assunto: Indico que seja 

providenciada a construção e integração de escolas integrais no bairro EDSON PASSOS. 

Assunto: Indico que seja providenciada a construção e integração de escolas integrais no bairro 

SANTA TEREZINHA. Assunto: Indico que seja providenciada a construção e integração de 

escolas integrais no bairro JUSCELINO.  
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Vereador Marcelo Radar - Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: Indico 

que seja realizada a revitalização e o recapeamento na Rua Ambrósio – bairro Vila Emil – em 

toda sua extensão. Assunto: Indico que seja realizada a operação TAPA BURACO na Rua 

Projetada – bairro Vila Emil, no trecho entre a Rua Zeferino e a Rua Elpídio. Vereador Roberto 

Emídio - Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: Indico que seja realizada a troca das 

lâmpadas comuns, por lâmpadas de Led nos bairros: JUSCELINO, SANTO ELIAS, 

JACUTINGA, BANCO DE AREIA, BNH. Assunto: Indico que seja realizada a troca das 

lâmpadas comuns, por lâmpadas de Led nos bairros: CORÉIA, CENTRO, EDSON PASSOS, 

CHATUBA, COSMORAMA Vereador Thiago Barbante - Apresentou 01 Indicação 

Legislativa. Assunto: Indico que seja realizada a troca das manilhas nas galerias pluviais da 

Rua Carlos Bittar – Cosmorama. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SEMIMSP: SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador 

Bruno Lucena protocolou 11 pedidos de providências. Vereador Diogo Talento protocolou 10 

pedidos de providências. Vereador Gion Flor protocolou 05 pedidos de providências. Vereador 

Marcel protocolou 05 pedidos de providências. Vereador Marcelo Radar protocolou 15 pedidos 

de providências. Vereador Renan Bolinha protocolou 15 pedidos de providências. Vereador 

Roberto Emídio protocolou 06 pedidos de providências. Vereador Sancler Nininho protocolou 

05 pedidos de providências. Vereador Thiago Barbante protocolou 17 pedidos de providências. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Diogo Talento Concede 01 

Moção de Congratulações e Aplausos ao Senhor DOUGLAS DA ROCHA CARLOS – CABO 

DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO RIO DE JANEIRO. TEMA LIVRE: A vereadora Ana 

Cris Gêmeas, iniciou a sua fala agradecendo a Deus, aos seus advogados e aos deputados 

estaduais e federais, Rosangela Gomes, Jandira Feghali, aos Waldeck Carneiro, Tia Ju, Eurico 

Júnior e Alana Passos, sua equipe de trabalho e a população mesquitense, toda a cidade do Rio 

de Janeiro e, em especial, seus pais, Efigênia Pereira e Antônio Pelinca, por todo o apoio em 

defesa ao seu mandato.  
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Não houve vereadores inscritos e Ordem do Dia, o presidente Sancler 

Nininho passou a palavra para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A vereadora Ana Cris Gêmeas, foi 

à Tribuna e agradeceu mais uma vez a sua família por todo o carinho e apoio a sua trajetória 

política e, finalizou a sua fala declamando um poema... 

 

ESPERANÇA 

 

Enquanto o amor pesar  

mais que a mal na balança 

no olhar de uma criança 

enquanto houver um abraço 

há de haver esperança. 

 

Enquanto nosso perdão 

for mais forte que a vingança. 

enquanto se acreditar  

que quem acredita alcança, 

enquanto houver ternura, 

há de haver esperança. 

 

Enquanto nossas ações 

forem nossa grande herança, 

enquanto houver bondade, 

há de haver esperança. 

 

   Não adianta assistir, 

não adianta observar, 

Se você não se mexer, 

as coisas não vão mudar. 

E até a esperança 

vai cansar de esperar. 

 

Enquanto você sorrir 

por uma boa lembrança, 

enquanto você lutar 

com uma força que não cansa, 

enquanto você for forte, 

há de haver esperança. 

 

Bráulio Bessa 
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O vereador Bruno Lucena, fez o uso da Tribuna para parabenizar o prefeito 

Jorge Miranda e sua gestão, por ter recebido o conceito A em capacidade de pagamento – 

CAPAG. O mesmo aproveitou o ensejo para homenagear com uma Moção de Congratulações e 

Aplausos ao senhor Jefferson Domiciano da Silva – Observador Técnico do Atlético 

Paranaense. O vereador Thiago Barbante enalteceu o trabalho da Defesa Civil, Secretaria de 

Segurança, e ao Curso GHF pela parceria em estar oferecendo capacitação de primeiros 

socorros, prevenção e combate a incêndio e segurança pública, a porteiros e funcionários de 

condomínio, do município de Mesquita, iniciando pelo bairro do Cosmorama, onde tem o 

maior número de condomínios. O secretário Bruno Lucena assumiu interinamente a presidência 

para o presidente Sancler Nininho fazer o uso da sua fala na Tribuna. O vereador Sancler 

Nininho parabenizou sua amiga Débora Oliver, por ter completado mais uma primavera e, 

enalteceu o seu belíssimo trabalho dentro da Casa Legislativa, o mesmo aproveitou o ensejo e 

parabenizar a vereadora Ana Cris Gêmeas por sua postura ao retornar a Casa Legislativa. 

Apesar de estar em lados opostos na política, o vereador Sancler Nininho, ressaltou o respeito, 

inteligência e representatividade do senhor Paulo Vitor, mais conhecido como “PV”, que 

sempre está ao lado da vereadora Ana Cris Gêmeas, abraçando de fato todas as causas da 

mesma. Ao retornar a Mesa Diretora e nada a mais a constar, o Presidente declarou encerrada a 

Vigésima Terceira Sessão Ordinária do dia 10 de maio de 2022.  
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